

время отъ времени симметрическіе параличи мышцъ шеи, туловища и конечностей съ полнымъ угасаніемъ сухожильныхъ рефлексовъ и рѣзкимъ пониженіемъ электровозбудимости. Описанный случай протекалъ съ наличностью міастеническихъ симптомовъ. Въ этіології вѣроятна интоксикація со стороны кишечника, нарушающая, быть можетъ, внутримышечный обмѣнъ.

*И. Жилинъ.*

Д-ру Лазареву удалось наблюдать рѣдкій случай типичной „мерамии въ области распространенія n. cutanei femoris medii“, тогда какъ обычно поражается n. cutaneus extern. Предположено было сдавленіе нерва въ сосудистомъ пучкѣ железками, но провѣрить это операцией не удалось. (Журналъ невропатологіи и психіатріи имени С. С. Корсакова. № 1. 1908 г.).

*И. Жилинъ.*

Прив.-доц. Шкаринъ. Болѣзнь Basedow'a въ раннемъ возрастѣ. Врачебная газета. № 2. 1908 г.

На основаніи соответствующей литературы и собствѣннаго опыта, авторъ приходитъ къ такимъ заключеніямъ объ особенностяхъ теченія Basedow'ой болѣзни въ дѣтскомъ возрастѣ: болѣзнь протекаетъ быстрѣе, чѣмъ у взрослыхъ; аритмія пульса наблюдается крайне рѣдко; зобъ—незначителенъ; exophthalmus—слабъ; симптомы Graefe, M bius'a и Stellwag'a наблюдаются рѣдко; ростъ дѣтей быстро идетъ впередъ.

*И. Жилинъ.*

Д-ра Бухштабъ и Хувинъ. Къ клинику параличей діафрагмы. Врачебная газета. № 3. 1908 г.

Описано три случая паралича діафрагмы. Вниманіе авторъ остановила на себѣ семіотика данного заболевания. Диаг-